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Opiskelijat tutkimustyössä

Oulun yliopiston arkkitehtuurin yksikön 
Rakennussuojelu ja rakennetun ympäristön -hoito 
kurssin maisterivaiheen arkkitehtiopiskelijat tutkivat 
ja dokumentoivat Hailuodon kirkonkylän keskustaa 
sanallisesti, valokuvaten ja piirtäen. Kenttätyöt 
toteutetaan kahtena päivänä, tiistaina 16. syyskuuta 
ja keskiviikkona 1. lokakuuta 2025. Työskentelyn 
aikana opiskelijat liikkuvat alueella ja havainnoivat 
ympäristöä paikan päällä. Opiskelijat pysähtyvät 
mielellään keskustelemaan paikallisten kanssa, 
mutta aiheuttavat mahdollisimman vähän häiriötä 
alueen asukkaille.
 
Opiskelijoiden töistä laaditaan rakennetun 
kulttuuriympäristön suojeluatlas. Kurssityö valmistuu 
joulukuussa 2025 ja siitä julkaistaan sähköinen 
versio keväällä 2026. Aiemmin toteutettuihin 
vastaaviin kurssitöihin voi tutustua Oulun yliopiston 
arkkitehtuurin yksikön verkkojulkaisuissa sivulla 
oulurepo.oulu.fi: 

•	 Oulunsalosta Historiallisen miljöön suojeluatlas: 
Oulunsalo: osa 1 - OuluREPO 

•	 Tornion Kukkolankoskesta Historiallisen miljöön 
suojeluatlas : Kukkolankoski - OuluREPO 

•	 Oulun Martinniemestä Historiallisen miljöön 
suojeluatlas : Martinniemi - OuluREPO

 
Lisätietoa kurssista antavat:
 
Oulun yliopiston arkkitehtuurin yksiköstä 
Professori Anu Soikkeli anu.soikkeli@oulu.fi

Hailuodon kunnan maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma
hannu.saunaluoma@hailuoto.fi / 040 5129 716

Hailuodossa vieraillaan
Kastellin koulu Oulusta on mukana Erasmus-
hankkeessa Upcycling: How We Can Bring Our 
Planet Back to Health. Kolmevuotisen projektin 
yhteistyökumppanit ovat Puolasta, Saksasta ja 
Turkista. Projektissa perehdytään kierrättämisen 
ja materiaalin uusiokäytön lisäksi myös kestävään 
kehitykseen ja luontoarvoihin. Pyrkimyksenä on 
kannustaa nuoria suuntaamaan omaa toimintaansa 
näiden arvojen suuntaisesti.

Haluamme tutustuttaa eurooppalaiset vieraamme 
alueemme maisemallisiin ja kulttuurisiin 
erityispiirteisiin.

Vierailun suunniteltu ajankohta on 11.9.2025.

Yksityisteiden perusparanta-
misavustukset vuodelle 2026

Hailuodon kunta avustaa järjestäytyneitä 
tiekuntia vuonna 2026, mikäli kunnanvaltuusto 
hyväksyy avustusmäärärahan vuoden 2026 
talousarvioon. Talousarvioon varataan määräraha 
erikseen perusparantamisavustuksille ja 
kunnossapitoavustuksille. Kunnossapitoavustus 
sisältää mm. talvikunnossapidon. Kunnossapidon 
avustukset haetaan keväällä 30.4.2026 mennessä.

Perusparannushankkeisiin tulee tehdä 
vapaamuotoinen ennakkohakemus kuntaan 
perusparannushanketta edeltävän vuoden 
syyskuun loppuun (30.9.2025 klo 16.00) 
mennessä kunnan talousarvion laadintaa varten.

Mikäli perusparannushanke saa valtionavustusta, voi 
kunta avustaa 20 % kustannuksista määrärahojen 
puitteissa. Mikäli hanke ei saa valtionavustusta, voi 
kunta avustaa max. 40 % kustannuksista, jos kyseessä 
on alueellisesti merkittävä tie ja sen perusparannus 
edistää kaikkien kuntalaisten viihtyvyyttä ja 
matkailua (esim. tien alueella oleva ulkoilualue, 
lintutorni, luontopolku, retkeilyreitti jne).

Avustus maksetaan toteutuneita kustannuksia 
vastaan ennalta toimitetun hyväksytyn suunnitelman 
perusteella. Valtion avustamissa hankkeissa kunnan 
avustuksen maksamisen ehtona on valtiolta saatu 
myönteinen maksupäätös toteutuneita kustannuksia 
vastaan. Valtion avustamat hankkeet asetetaan 
järjestykseen myönteisten valtionapupäätösten 
mukaisessa järjestyksessä, jos hankkeita on useita.

Vapaamuotoisessa hakemuksessa tulee ilmetä:

•	 Selvitys perusparannushankkeesta ja sen 
tarpeellisuudesta

•	 Selvitys perusparannushankkeen 
toteuttamistavasta (pienimuotoinen työselitys)

•	 Suunnitelmakartta, johon on merkitty 
parantamiskohteiden sijainti ja tien 
vaikutuspiirissä olevat pysyvät taloudet

•	 Suoritepohjainen kustannusarvio 
arvonlisäveroineen

•	 Arvio kustannusarvioon sisältyvistä, tiekunnan 
omana työnä tehtävistä töistä ja niiden määrästä

•	 Alustava aikataulu hankkeen toteuttamisesta
•	 Kopio tiekunnan kokouspöytäkirjasta ( jossa 

avustuksen hakemisesta on päätetty)
•	 Tarvittavat lausunnot ja luvat

Hailuodon kunta
Tekniset palvelut

https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/54937
https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/54937
https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/48299
https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/48299
https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/46367
https://oulurepo.oulu.fi/handle/10024/46367
mailto:anu.soikkeli%40oulu.fi?subject=
mailto:hannu.saunaluoma%40hailuoto.fi?subject=
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Huikun venelyaukko hetkeksi kiinni

Huikun veneilyaukko suljetaan sillan keskiau-
kon ylittävän työntövaiheen ajaksi. Työntö teh-
dään säävarauksella syyskuun ensimmäisellä 
viikolla, ja se kestää 1–2 työpäivää.

Luovontiellä yksi kaista käytössä

Hailuodon lauttarannan läheisyydessä Luo-
vontiellä käynnistyivät levennystyöt elokuun 
puolivälissä. Työalueella liikenne on ohjattuna 
yhdelle kaistalle.

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Riutun silta on kuoriutunut puumuotistaan, ja kohta sen alla 
lainehtii vesi. Väliaikaisen työpenkereen purku on edennyt vauhdilla.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Työpenkereen purkaminen Riutun sillan 

alta valmistuu syyskuun aikana.

Riutun työpenkereen purkaminen aloitettiin 
heinäkuun puolivälissä, kun valumuotti ja te-
lineet sillan ympäriltä oli saatu kuorittua pois. 
Penkereestä puretaan saman verran louhetta 
kuin sinne ajettiinkin, 170 000 kuutiometriä. 
Louhe käytetään pengertien korottamiseen 
Huikun ja Riutun siltojen välillä.

Työ alkoi sillan eteläpuolisen penkereen ma-
daltamisella, jotta koneet ulottuivat matalan 
sillan alle. Sen jälkeen on edetty kahdella eri 
kokoisella kaivurilla.

”Pienempi kone leikkaa penkkaa sillan alta, ja 
sen takana isompi leikkaa eteläpuolen kulkua 
pois”, työnjohtaja Tuomas Karisaari GRK Suo-
mi Oy:stä kertoo.

Työn suurin haaste on huono näkyvyys pinnan 
alle, kun louhetta nostetaan merestä. Kone-
ohjausjärjestelmän ansiosta kaivurien kul-
jettajilla on kuitenkin käytössä reaaliaikainen 
näkymä työn etenemisestä. Lopputulos tar-
kastetaan vielä ihmissilmin.

”Ollaan käyty sukeltajien avulla varmista-
massa, että ei sinne ole jäänyt kaivamattomia 
kohtia. Kyllä se on siinä mielessä ihan hyvin 
mennyt.”

Tavoitteena on, että koko työpenger on purettu 
syyskuun loppuun mennessä. Loppusyksystä 
Riutun sillan ali pitäisi päästä jo veneellä.

 
Lue koko juttu 

verkossa:



s. 4 Tiedotteet

Hailuodon kuntatiedote 3.9.2025

Siistijää haetaan määrä-
aikaiseen työsuhteeseen
Haemme Hailuodon kunnalle osa-aikaista 
(50 % työaika - 19,12 h/vko) siistijää määräaikaiseen 
työsuhteeseen ajalle 22.9.2025 – 28.2.2026. Siistijä 
työskentelee useassa kunnan eri toimipisteessä, 
mutta ensisijaisesti päiväkodissa ja kunnanvirastolla.

Työpisteeltä toiselle siirryt tarvittaessa omalla 
autollasi. Työtehtäviin kuuluu ylläpito- ja 
perussiivousta. Työpäivät ovat ke, to ja pe, jolloin 
aloitamme klo. 6.30 / 7.00.

Etsimämme henkilö on reipas, huolellinen ja oma-
aloitteinen. Arvostamme itsenäistä työotetta sekä 
positiivista asennetta työntekoon. Siivousalan 
ammattitutkinto ja/tai aikaisempi kokemus 
siivoustyöstä katsotaan eduksi, mutta ethän jätä 
hakemustasi laittamatta, vaikka sinulla ei olisikaan 
vielä tutkintoa tai työkokemusta siivousalalta.

Palkkaus ja työsopimuksen ehdot määräytyvät 
KVTES:n mukaan. Tehtävä täytetään kahden (2) 
kuukauden koeajalla.

Hakemus tulee jättää ensisijaisesti sähköisesti 
osoitteessa www.kuntarekry.fi

Mikäli hakemusta ei ole mahdollista jättää 
sähköisesti, hakemus toimitetaan osoitteeseen:
Hailuodon kunta, Luovontie 176, 90480 Hailuoto. 
Kuoreen merkintä ”Siistijä-rekry”. 

Hakemukset on toimitettava 5.9.2025 klo 15.00 
mennessä.

Lisätietojen antajat: Päivi Sauvola  
paivi.sauvola@hailuoto.fi  
puh. 044 4971 972. Ma-ke klo. 9.00-14.00.

Liikuntahalli- ja kuntosalivuorot

Päivitetyt vuorot löytyvät sivulta:  
hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot

Lasten ja nuorten kerholukkari 

Päivitetty lukujärjestys löytyy sivulta:  
hailuoto.fi/lapset-ja-nuoret/kerhotoiminta

Marjaniemen kalastajakylän 
ekopiste
Päiväkävijöiden jätteiden keräys uudella 
ekopisteellä Marjaniemessä alkoi viikolla 35.

Alueella otetaan käyttöön Marjaniemen 
vedenottamo, ja aiemmat syväkeräysastiat (Molokit) 
on poistettu käytöstä viranomaisten määräyksestä. 
Syväkeräysastiat tullaan poistamaan kokonaan 
lähiaikoina.

Ekopiste on tarkoitettu vain päiväkävijöiden 
käyttöön – ei mökkiläisille tai paikallisille asukkaille.
Tarkemmat ohjeet julkaistaan myöhemmin.

http://www.kuntarekry.fi
mailto:paivi.sauvola%40hailuoto.fi%20?subject=
https://hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
https://hailuoto.fi/lapset-ja-nuoret/kerhotoiminta/
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Senioriliikunta syksy 2025

Maanantaisin
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, miehet 

klo 8.30–9.15
•	 kuntosali klo 9.00–10.30

Tiistaisin
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, naiset 

9.30–10.15
•	 kuntosali, klo 9.15–12.00, ohjaus tarvittaessa klo 

10.15–11.00

Keskiviikkoisin
•	 yhteislenkki, klo 10.00–11.00, lähtö vuoroviikoin 

kirkon tai Saarenkartanon pihalta  
•	 boccia, klo 11.30–12.45 liikuntahallilla 

Torstaisin
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30–11.45
 
Jos tarvit ohjausta mm. kuntosalilla tai 
omatoimisen liikunnan aloittamisessa tai haluat 
ehdottaa uutta ryhmäliikkumismuotoa, ole 
yhteydessä petri.partala@hailuoto.fi, 0444 973 566 

Virkistysuimala Zimmarin 
seniorikortti, hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 

65-vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen 
liikuntaan 

•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy erityisryhmien 

vesivoimisteluihin (terveyskeskus, 
kansalaisopisto)  

•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 
14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta, alennukseen 
oikeuttava todistus näytettävä kassalla 
(työeläkekortti tai kelakortti) 

Liikuntahalli- ja kuntosalimaksut 

•	 Liikuntahallin toistuva käyttö, oma 
liikuntahallivuoro, yksi tunti viikossa: 70,00 €/6 
kk, 95,00 €/vuosi.

•	 Liikuntahallin tilapäiskäyttö: 35,00 € /h, 110,00 
€ /puolivrk, 145,00 € /vrk, 350,00 €/vkl (pe klo 
16.00-su klo 16.00).

•	 Kuntosalin sähköinen kulkutunniste: 30,00 €/ kk, 
95,00 € /6 kk, 145,00 € /12 kk.

•	 Yli 60 v ja alle 18 v (alle 18 v, huoltajan suostumus 
+ kuntosalin käyttökoulutus), 45,00 €/6kk, 70,00 
€/12 kk.

Ulkoliikuntapaikkojen käytöstä ei peritä maksua: 
urheilukenttä, jääkiekko/luistelualue, frisbeegolf-
rata, kuntoradat. Tennis- ja katukoriskenttä valmistuu 
alkusyksyn aikana.

Hei hailuotolainen nuori, jäitkö 
ilman opiskelupaikkaa tai oletko 
vailla työtä?

Etsivä nuorisotyö on 15–29 -vuotiaita hailuotolaisia 
nuoria varten. Hailuodossa etsivää nuorisotyötä 
tekee vapaa-aikasihteeri Petri Partala. Vapaa-
aikatoimesta saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin tai 
itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.

Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, tavoitteet 
ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse/
WhatsApp 044 4973 566 tai sähköpostilla 
petri.partala@hailuoto.fi.

Vuolle-opisto / Hailuodon 
kansalaisopisto 2025–2026

Hailuodon kansalaisopiston vastaavana toimii 
vapaa-aikasihteeri Petri Partala.
Kansalaisopisto on kaikille avoin oppilaitos, 
joka järjestää koulutus-, kulttuuri- ja 
harrastusmahdollisuuksia eri-ikäisille ihmisille.

Opetus on enimmäkseen ryhmäopetusta ja 
pääsääntöisesti kansalaisopisto on tarkoitettu 
yli 16-vuotiaille. Poikkeuksena ovat lapsille ja 
nuorille suunnatut omat kurssit sekä musiikin 
yksilöopetukset 7–16-vuotiaille.

Hailuodon kunnan vapaa-aikatoimi vastaa 
kurssisuunnittelusta ja se perustuu paikallisiin 
tarpeisiin eri ikäryhmät huomioiden.
Syksyn kurssit ovat alkaneet, osassa ryhmistä on 
vielä tilaa.

Lisätiedot ja mahdolliset yhteydenotot:

Petri Partala 044 4973 566 
tai petri.partala@hailuoto.fi

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Seurakunnassa tapahtuu

Tervetuloa
to 4.9. klo 12-17 Syödään yhdessä -tapahtuma
su 7.9. klo 10 Jumalanpalvelus, Hailuoto-seuran
hautausmaakävely ja kirkkokahvit
su 14.9. klo 10 Jumalanpalvelus
su 21.9. klo 18 Iltamessu: musiikissa avustaa Pyhäjoen
kirkkokuoro johtajanaan Mari Liukkonen
su 28.9. klo 10 Selkokielinen jumalanpalvelus

Seurakunnan säännöllistä

Viikkotoimintaa
Rivitalon kerho: kausi alkaa ma 1.9. klo 13-14.30 Ojavilikin
kerhotilassa. Kerho kokoontuu  joka kuun kolmena
ensimmäisenä maanantaina. Kerho on avoin kaikille!

Keskiviikkolenkki: keskiviikkoisin klo 10.
Lähtö parillisina viikkoina Saarenkartanon pihasta,
parittomina kirkolta. Hyvää mieltä, liikuntaa ja
juttukavereita!

Kirkkokuoro: Harjoitukset jatkuvat to 11.9. klo 18-19.30
kirkolla. Tervetuloa mukaan kaikki laulamisen ystävät!

Viisasten kerho ja musiikkihetki yhdistyvät: kausi alkaa pe
5.9. klo 13.00 Saarenkartanolla. Iloa asukkaiden ja
läheisten arkeen!

Aistit avoinna liikenteessä                                                    
Valtakunnallista Liikenneturvallisuusviikkoa 
vietetään syyskuussa viikolla 37, eli 8.–12.9.2025.

Viikon teema on tänä vuonna “Aistit avoinna 
liikenteessä”, ja sen tarkoituksena on kannustaa 
lapsia ja nuoria keskittymään liikenteessä puhelimen 
sijaan. Teema koskee myös aikuisia.

Lasten ja nuorten liikenneturvallisuudesta 
keskustellaan paljon koulujen alkaessa. Lukuvuoden 
jatkuessa aihetta ei kuitenkaan pidä unohtaa, sillä 
liikenneturvallisuus on tärkeää vuoden jokaisena 
päivänä. Meistä jokainen voi vaikuttaa siihen, 
millaiselta liikenne näyttää lapsen tai nuoren 
silmin. Onko siellä turvallista liikkua? Millaista 
liikennekulttuuria luomme? Miten huomioimme 
lapset ja nuoret? Teot merkitsevät enemmän kuin 
sanat. 

Meillä jokaisella on merkittävä rooli, jotta liikenne ja 
siellä liikkuminen olisi mahdollisimman turvallista. 
Liikenteessä liikkuessa ympärillä tapahtuu paljon 
erilaisia asioista. Jos esimerkiksi autoilija tai pyöräilijä 
katsoo kesken ajon kännykkää, on hänen katseensa 
poissa liikenteestä usean sekunnin ajan. Kännykän 
katsomisesta voi aiheuttaa vaaratilanteita niin itselle 
kuin muille liikenteessä liikkujille.

Lapsille on tärkeä opettaa, että kun he kävelevät tai 
ajavat pyörällä, heidän pitää keskittyä kävelemiseen 

tai pyöräilyyn. Kännykkä ja liikenteessä liikkuminen 
eivät kuulu yhteen.  Jos lapsi katsoo kännykkää, 
lapsen huomio on poissa liikenteestä. Tällöin 
lapsi ei huomaa liikennetilanteita ja muita tiellä 
liikkujia riittävän hyvin. Seurauksena voi syntyä 
vaaratilanteita.  

Lasten onnettomuudet tapahtuvat usein tietä 
ylittäessä. Tästä syystä on tärkeää harjoitella 
turvallista tien ylittämistä. Harjoittelussa oleellista 
on säännöllisyys ja harjoitellun toimintamallin 
(pysähdy, katso, kuuntele ja kävele) kertaus arjessa 
ja lapsen kasvaessa.

Liikenneturvallisuusviikon teeman mukaan, 
kuljetaan ”Aistit avoinna liikenteessä”. Kannusta 
lapsia ja nuoria keskittymään liikenteeseen. Eli 
puhelin taskuun tai reppuun. Katseet ylös ja korvat 
auki.

Liikenneturva tarjoaa valmiita ja maksuttomia 
materiaaleja ja webinaareja, joiden avulla voi 
helposti osallistua teemaviikkoon. 

Ohessa linkkejä liikenneturvallisuuteen:
•	 www.liikenneturva.fi/liikenteessa/

liikenneturvallisuusviikko
•	 www.liikenneturva.fi/koulutukset/

liikenneturvallisuusviikon-vinkkiwebinaarit
•	 www.oph.fi/fi/koulutus-ja-tutkinnot/

liikennekasvatus

Lähteet: Liikenneturva

http://www.liikenneturva.fi/liikenteessa/liikenneturvallisuusviikko/
http://www.liikenneturva.fi/liikenteessa/liikenneturvallisuusviikko/
http://www.liikenneturva.fi/koulutukset/liikenneturvallisuusviikon-vinkkiwebinaarit/
http://www.liikenneturva.fi/koulutukset/liikenneturvallisuusviikon-vinkkiwebinaarit/
http://www.oph.fi/fi/koulutus-ja-tutkinnot/liikennekasvatus
http://www.oph.fi/fi/koulutus-ja-tutkinnot/liikennekasvatus
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MUSIIKKIA

90505 MUSIIKKILEIKKIKOULU 
12.9.–18.11., Ti 17.30–18.15, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 30 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90510 PIANO
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.00, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä

90515 VIULU 
1.9.–17.11., Ma 13.30–17.00, Hailuodon koulu 
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90520 NÄPPÄRI RYHMÄSOITTO-OPETUS 
1.9.–17.11., Ma 17.00–18.00, Hailuodon koulukeskus
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90530 YKSINLAULU
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.30, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Maksu 71 €, 
Ilm. 25.8. mennessä.

KÄDENTAITOJA
90650 RAKU-KERAMIIKKA
9.–23.8., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis.poltot), 
Ilm. 3.8. mennessä.

90655 KERAMIIKKA - KELLONTEKO 
13.9.–9.10., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 35 €, Ilm. 31.8. mennessä.

90660 JOULUINEN KERAMIIKKA
15.11.–3.12., Hailuodon koulukeskus
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis. poltot), 
Ilm. 7.11. mennessä.

90680 PUUTYÖ
2.9.–18.11., Ti 18.00–20.15, Hailuodon koulukeskus 
Teemu Pyhtilä, Hinta 56 €, Ilm. 29.8. mennessä.

www.vuolleoulu.fi/kurssit

Lisätietoja kursseista 
ja ilmoittautuminen

verkkokaupassamme:

LIIKUNTAA

90705 PILATES
3.9.–19.11., Ke 17.00–18.00, Hailuodon koulu 
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä. 

90710 LEMPEÄ JOOGA 
1.9.–17.11., Ma 17.45–18.45, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90720 VOIMAJOOGA 
2.9.–18.11., Ti 18.00–19.00, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 26.8. mennessä. 

90745 PUMPPIJUMPPA
7.8.–16.10., To 17.45–18.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €,  Ilm. 14.8. mennessä.

90740 TOIMINNALLINEN TREENI 
7.8.–16.10., To 18.45–19.45 Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90730 KEHONHUOLTO 
7.8.–16.10., To 19.45–20.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi Hämäläinen, hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90750 AIKUISTEN
TELINEVOIMISTELU/STREET WORKOUT
3.9.–19.11., Ke 18.00–19.30, Hailuodon koulu
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä.

Oppimisen iloa ja harrastamisen riemua aivan kaikille! 

Huom! Kurssimaksu maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä. (Kurssimaksuja ei laskuteta).

Hailuodon kansalaisopiston kurssit 
SYKSY 2025

Opintotoimisto: p. 08 555 4060, opisto@vuolleoulu.fi, www.vuolleoulu.fi

Hailuodon kansalaisopisto

Ilmoittautuminen alkaa ma 9.6. klo 12. 
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Luukun aukioloajat 2025

Keskiviikko  
klo 17-19: 1-2lk

Perjantai      
Klo 17-19: 3-6lk
klo 19-23: yläkoululaiset ja vanhemmat

Lauantai
Klo 19-23 yläkoululaiset ja vanhemmat

Huom. jos tuotte tai haette lapsia luukulta tulee sen
tapahtua  kunnantalon puoleiselta parkkipaikalta.
Luukun puhelinnumero:0406196032

MAATUVAN JÄTTEEN VASTAANOTTO

AVOINNA SEURAAVINA LAUANTAIPÄIVINÄ  
KLO 12:00 – 15:00

27.9., 4.10. ja 11.10
Osoitteessa: Vatunäingintie 25. Kulku Viinikantien kautta.

Aika

13:00

14:00

15:00

17.00

16.00

18.00

19.00

Ma Ti Ke To Pe La Su

Kerho kalenteri 2025

Yläkoulun
kokkikerho

klo 15.00-16.30
kotitalousluokassa
Anna-Sofia ja Juho

Alakoululaisten
liikkakerho 

Klo 16-17
liikkasalissa

Matilda ja Saimi

Alakoululaisten 
kokkikerho 

klo 15.15-16.45
kotitalousluokassa

Veera ja Hippu

Näytelmä/esiintulo
kerho

klo 13.45-15.00
kotitalousluokassa

Anna ja Essi

Pokemon Go
kerho

klo 18-19
tavataan

kirjastolla!
Annukka

SirkusDisko
kerho 

klo 15.15-17.45
liikkasalissa
Anna ja Essi

Välipalaa tarjolla
 15.00-15.15

Tulossa vielä mm. kalastuskerho,sählykerho ja kädentaitajat luonnossa kerho�

Vatungintie 25.
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Suomalaisen ruuan 
päivää vietetään 4.9. 

Tule mukaan kokkailemaan ja syömään yhdessä! 

Toteutamme kaikille avoimen ja maksuttoman ruuanlaittotilaisuuden ja yhteisruokailun 
Suomalaisen ruuan päivänä 4.9.2025. Ateriakokonaisuus valmistetaan suomalaisesta ruuasta 
ja valmistuksessa hyödynnetään mahdollisimman paljon lähiruokaa.  

Ohjelma: 

klo 14–16 ateriakokonaisuuden valmistus seurakunnan keittiössä, Luovontie 52. 
Ruoanvalmistus tapahtuu Marttojen ohjeistuksella ja osaamisvaatimuksia ei ole. 
klo 16–17 yhteisruokailu seurakuntasalissa sekä Meille maistuu arki -hankkeen  
tietoisku uusista ravitsemussuosituksista. 

Mahdollisesti ylijäävä ruoka hyödynnetään osana kirkon diakoniatyötä.  

Pohjois-Pohjanmaan Martat, Luovon Martat, Hailuodon seurakunta ja Hailuodon kunta 

Martat Luovon Martat Hai  uoto

Kaikille avoin ja maksuton

Muistojen musiikkihetki -esitys Saarenkartanossa 11.9.2025 klo 13.00

Muistojen musiikkihetki on artisti Eerekan 40 min kestoinen “nainen & kitara”-musiikkiesitys, 
jonka ohjelmisto koostuu ikivihreistä iskelmistä sekä kansanlauluista, jotka vievät eri 

tunnelmiin ja vuosikymmeniin. 

Esitys on kustannettu Saarenkartanon lahjoitusrahastosta.

Lauantaina 6.9. klo 16 
Kotiseutuviikonlopun runo-ja musiikkituokio Hailuodon SEO:lla.

Mukana hailuotolaiset kirjailijat Sanna Vainio, Pirkko Lastikka ja Uolevi Haapala.
Musiikista vastaa Tiina Saukkoriipi-Haapala, haitari. Yhteislaulua.
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HAILUOTO-SEURAN TULEVIA TAPAHTUMIA 
 

 
 
 
 

Syysretki tehdään Vasken Fregattiin 6.9. klo 13, Vaskentie 17. 
Ohjelmassa mm. Sisko Mustonen ja Eero Niemelä kertovat puutarhastaan, kahvittelua ja 

makkaranpaistoa. 
 

Hautausmaakävely on 7.9. klo 11, ja sen jälkeen seurakunta tarjoaa kirkkokahvit. Teemana on 
sankarivainajat. Kutsumme omaisia ja/tai ystäviä kertomaan vainajien elämästä. 

 
Tikkuröijypiiri aloittaa toimintansa 17.9. klo 18–20 Vanhassa pappilassa. 

 
Hailuoto-päivä pidetään 8.11., ja silloin julkistetaan Vuoden Kellokas. 

 
Joulumarkkinat on Pääkaupalla 13.–14.12. 

 
Lämpimästi tervetuloa kaikkiin tilaisuuksiimme! 
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Virkeästi arjessa -toimintamalli tulee!  
Tule mukaan Virkeästi arjesssa -ryhmätoimintaan vapaaehtoiseksi 
ohjaajaksi tai osallistujaksi. 
Virkeästi Arjessa on Pohjois-Pohjanmaalla 2025–2027 toteutettava kehittämisprojekti, jonka 
tavoitteena on edistää yli 65-vuotiaiden kotona asuvien hyvinvointia ja toimintakykyä. 
Projektissa kehitetään matalan kynnyksen ryhmätoimintamalli ikääntyville, joilla on tuen 
tarpeita arjessa selviytymisessä. 

Tavoitteena ei ole vain luotsata ryhmiä, vaan kehittää kokonainen toimintamalli, joka tukee 
hyvinvointia ja tuo iloa päivään. Vapaaehtoiset yli 65-vuotiaat vertaisohjaajat saavat koulutusta 
ja tukea, ja koko malli kehittyy yhdessä ammattilaisten, vapaaehtoisten ja ikääntyvien kanssa 
läpi hankekauden! 

Mukana hankkeessa on kymmenen kuntaa sekä Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö. Oulun 
kaupunki on hankkeen päätoteuttaja ja huolehtii kokonaisvastuusta. Hailuoto on mukana 
hankkeessa yhteistyökuntana. Hanke on saanut tukea sosiaali- ja terveysministeriön 
terveyden edistämisen määrärahoista.  

Kaikille avoin hankkeen Hailuodon aloitustilaisuus  
9.9.2025 klo 12.00 alkaen seurakuntasalissa osana Eläkeliiton 
kerhotapaamista sekä asukastuvalla 11.9.2025 klo 14.00 alkaen. 
Hankkeesta kertomassa projektikoordinaattori Anna Myllymaa. 
 
Lämpimästi tervetuloa! 

 
Lisätietoa: 
Projektikoordinaattori, Anna Myllymaa, Virkeästi arjessa -hanke, p. 040-168 7253 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori, Mervi Pirkola, Hailuodon kunta, p. 040-650 3072  

 

            Syksyn 2025 tapahtumat  
            

Pvm Klo Tapahtuma 
9.9. 12 Kerho seurakunta-salissa.  Vieraana 

Anna Myllymaa kertoo ”Virkeästi 
arkeen” hankkeesta. Bingoa. 

23.9. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
7.10 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa.  
21.10. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
4.11. 12 Kerho srk-salissa. Bingoa. 
18.11. 12 Syyskokous srk-salissa.  Arvontaa. 
2.12. 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa. 
16.12. 12 Kerho/jouluruokailu/joululoma? 
   
13.1. 12 Kevät 2026  

Kevään kerhot alkavat. 
  Vierailijat ja aiheet tarkentuvat myöhemmin, 

katso uusimmat tiedot kotisivuilta: 
www.elakeliitto.fi/yhdistykset/hailuoto 

   
  Pelikerho parillisen viikon maanantaina klo 12 srk-

salissa, aloitetaan 15.9.2025. 
  Boccia keskiviikkoisin klo 11.30-12.45 liikuntasalissa. 
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HAILUODON
KAKSITOISTA 
VUODENAIKAA
Hailuodon Kulttuurikeskuksen 
avajaisnäyttely 2026

TAITEILIJAHAKU

NÄIN HAET MUKAAN

1 Esittele itsesi ja suhteesi Hailuotoon

2 Kerro lyhyesti mikä 12 vuodenajasta 
inspiroi sinua ja miksi

3 Liitä hakemukseesi kuva näyttelyyn 
ehdottamastasi valmiista teoksesta tai 
suunnitelma teoksen toteuttamisesta. 
Mikäli toteutat uuden teoksen näyttelyyn, 
kerro suunnitelmasi teoksen rahoittamisesta.

4 Lisää hakemukseesi yhteystiedot: 
nimi, sähköpostiosoite ja puhelinnumero

ETSIMME TEKIJÖITÄ
kuvataiteen, sanataiteen, musiikin, 
esitystaiteen, käsityön, muotoilun ja 
ympäristötaiteen aloilta.

TEOKSET VOIVAT OLLA
fyysisiä, esityksellisiä, installaatioita, 
ääniteoksia tai muita tulkintoja Hailuodon 
vuodenkierrosta. Teos voi olla näyttelyyn 
toteutettava tai valmis, jo esilläkin ollut teos.

PALKKIO
Valituille taiteilijoille maksetaan pieni 
näyttelypalkkio. Ei osallistumismaksua.

Tervetuloa mukaan luomaan Hailuodon 
uuden kulttuurikeskuksen ensimmäistä 
näyttelyä vuodelle 2026! Tuleva kulttuurikeskus 
rakentuu kylän vanhan kansakoulun tiloihin. 
Haku on avoinna Hailuodon sydämellä toimiville 
taiteilijoille, käsityöläisille ja luonnonlapsille.

LISÄTIETOA QR-KOODISTA 
https://hailuodonkk.wixstudio.com/vuodenaika

INSPIRAATION LÄHTEITÄ

alkukevät – valo voittaa
kevät – kantohankikausi
loppukevät – jään sulaminen
alkukesä – lintujen pesintä
kesä – hyttysaika
loppukesä – kukinta
alkusyksy – marja- ja sienikausi
syksy – ruska ja lintujen lähtö
loppusyksy – ensilumi
alkutalvi – kaamos
talvi – syvä pakkasjakso
lopputalvi – täysin valkoinen, 
hiljainen maisema

Teos voi keskittyä yhteen tai useampaan 
Hailuodon vuodenaikaan.

Toimita hakemuksesi 15.9.2025
mennessä osoitteeseen 
ulla@aihiomo.fi tai hanna@blan.fi

Teosvalinnat tehdään 26.9.2025 
mennessä. Hakijoille ilmoitetaan 
valinnasta henkilökohtaisesti.
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Hailuodon, Kempeleen, Limingan, Oulunsalon ja  
Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten ajanvaraus uusi  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden ja aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut   
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma-pe klo 9–12 ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma-pe klo 9–11 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen  
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja 
arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

Marjaniemen
majakka täyttää

153 vuotta!

Muistathan
onnitella sankaria
3.9.2025!
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